

Maturitní zkouška 2025 - zkoušky SČ

• Kdy se zkoušky budou konat a kdy budou známy výsledky

Zkoušky společné části se v jarním zkušebním období konají tradičně v prvním květnovém týdnu (2.–7. května 2025), v podzimním zkušebním období pak v prvním zářijovém týdnu (1.–10. září 2025). Podrobný rozvrh zkoušek v jarním zkušebním období stanoví MŠMT do 15. 1. 2025, pro podzimní zkušební období bude zkušební schéma určeno nejpozději 15. 8. 2025. Bližší informace k harmonogramu MZ budou aktualizovány v části [Maturitní kalendář](#).

Výsledky zkoušek v jarním zkušebním období budou předány školám do 15. 5. 2025, výsledky z podzimního termínu pak do 10. 9. 2025. Školy obdrží výsledky formou protokolu o výsledcích DT žáka, k dispozici budou mít také tzv. ohodnocené záznamové archy.

Žák má právo nahlédnout do veškeré dokumentace týkající se výsledků jeho MZ u ředitelky školy, ve které konal příslušnou zkoušku, případně se může zaregistrovat na [výsledkovém portálu žáka](#), kde lze získat protokol o výsledcích DT žáka s hodnocením záznamových archů.

Maturitní zkouška 2025 - zkoušky PČ

Zkoušky profilové části se mohou konat v termínech stanovených maturitní vyhláškou. Bližší informace k harmonogramu maturitní zkoušky naleznete v části [Maturitní kalendář](#).

Profilové zkoušky z českého jazyka a literatury a cizího jazyka

Zkoušky z českého jazyka a literatury a cizího jazyka se konají formou **písemné práce**, **didaktických testů** a formou **ústní zkoušky** před zkušební maturitní komisí.

Profilovou zkouškou z nabídky stanovené ředitelkou školy v souladu s rámcovým a školním vzdělávacím programem je rovněž praktická zkouška daná formou obhajoby maturitní práce.



Soukromá střední odborná škola Frýdek-Místek, s.r.o.

Nádhle se zde: **Maturitní zkouška**

- Maturitní kalendář - J 2024
- Maturitní zkouška 2024
- Přihlašování k maturitní zkoušce
- Pokyny k vyplnění přihlášky k maturitní zkoušce
- Základní pravidla pro konání maturitní zkoušky
- Seznam zkoušek nahrazujících zkoušku z cizího jazyka v profilové části maturitní zkoušky
- Uzpůsobení podmínek pro konání maturitní zkoušky žáků s PUP

Fotogalerie

Všechny závazné termíny a informace pro všechny části **MZ_2025** najdete v maturitním kalendáři J_2025 na webu školy ... <https://www.ssošfm.cz>, včetně postupu a pokynů pro vyplnění přihlášky k maturitní zkoušce při přihlašování k maturitní zkoušce 2025.

Zodpovídají: TU maturitních ročníků

TU žáků - repetentů, kteří podávají přihlášku k OT nebo NT/opravný x náhradní termín

Maturitní zkouška 2025 [Maturitní zkouška](#) | [Maturitní zkouška \(cermat.cz\)](#)

Maturitní zkouška se skládá ze společné a profilové části. Cílem společné části je ověřit očekávané vědomosti a dovednosti ve zkušebních předmětech, které definuje školský zákon. V profilové části školy mohou ověřovat odborné vědomosti a dovednosti žáků v souladu s oborovou profilací školy. Žák získá střední vzdělání s maturitní zkouškou, jestliže úspěšně vykoná obě části zkoušky.

Společná část

Ve společné části se žáci přihlašují ke **2 povinným zkouškám**. Všichni žáci konají povinně zkoušku z **českého jazyka a literatury**. V rámci druhé povinné zkoušky mohou volit mezi zkouškou z **cizího jazyka**, nebo **matematiky** (pro žádný obor vzdělání tedy není zákonem stanovena povinnost maturovat z matematiky).

Zkoušku z cizího jazyka lze konat z **anglického, francouzského, německého, ruského nebo španělského jazyka**. Žák si však může zvolit pouze takový cizí jazyk, který je ve škole vyučován a který splňuje povinnou hodinovou dotaci pro povinné zkoušky profilové části ve školním vzdělávacím programu příslušného oboru vzdělání (více podrobností viz § 14 maturitní vyhlášky).

Žák se může dále přihlásit až ke **2 nepovinným zkouškám**, a to ze zbývajících zkušebních předmětů, které si nezmobilil jako povinné zkoušky (v rámci cizího jazyka tedy není možné přihlásit se dvakrát ke stejnému cizímu jazyku), nebo z [matematiky rozšiřující](#).

Všechny povinné i nepovinné zkoušky společné části jsou koncipovány v souladu s platnými [katalogy požadavků](#), které vymezují očekávané vědomosti a dovednosti, které mohou být ověřovány v rámci společné části maturitní zkoušky a k jejichž získání směřuje výuka v oborech středního vzdělávání ukončených maturitní zkouškou. Zkoušky se bez výjimky konají formou **didaktického testu**, který se **hodnotí slovně** „uspěl(a)“ nebo „neuspěl(a)“ s procentuálním vyjádřením úspěšnosti. Na maturitním vysvědčení žáka tedy nejsou u zkoušek společné části uvedeny známky.

Podrobnější popis jednotlivých zkušebních předmětů společné části naleznete v sekci [Zkoušky společné části](#).

Profilová část

Obdobně jako ve společné části je povinnou zkouškou pro všechny žáky zkouška z **českého jazyka a literatury**. Pokud si žák ve společné části zvolí **cizí jazyk**, skládá v profilové části povinně také zkoušku z tohoto cizího jazyka. Žáci se dále přihlašují k **dalším 2 nebo 3 povinným profilovým zkouškám** ze školní nabídky povinných zkoušek (počet povinných zkoušek je pro každý obor vzdělání stanoven v rámcovém vzdělávacím programu).

Profilová část se tak může skládat celkem ze 3–5 povinných zkoušek v závislosti na volbě druhé povinné zkoušky žáka ve společné části a na počtu „dalších“ profilových zkoušek stanovených rámcovým vzdělávacím programem. Každý žák má rovněž možnost konat až **2 nepovinné profilové zkoušky**.

Nabídku povinných i nepovinných zkoušek včetně formy, témat a termínů konání stanovuje ředitel školy podle rámcového a školního vzdělávacího programu. Podrobnější informace ke zkouškám profilové části naleznete v záložce [Zkoušky profilové části](#).

MODEL MATURITNÍ ZKOUŠKY 2024	POVINNÉ ZKOUŠKY	NEPOVINNÉ ZKOUŠKY (ŽÁK MŮŽE ZVOLIT MAX. 2 ZKOUŠKY)
SPOLEČNÁ ČÁST	český jazyk a literatura	cizí jazyk
	cizí jazyk, nebo matematika	matematika
		matematika rozšiřující
PROFILOVÁ ČÁST	český jazyk a literatura	další profilové zkoušky z nabídky stanovené ředitelem školy (pokud si žák ve společné části zvolí cizí jazyk jako nepovinnou zkoušku, koná z tohoto jazyka nepovinnou zkoušku i v profilové části)
	cizí jazyk, pokud si žák tento cizí jazyk zvolil ve společné části	
	2 nebo 3 další profilové zkoušky (počet stanoven RVP)	